

“我该咋证明俩儿子是兄弟”

一市民为大儿子申请廉租房被要求开兄弟关系证明,居委会因不清楚情况不愿开

本报3月14日讯(见习记者 蒋龙龙) 何女士在为大儿子申请廉租房时,被告知要居委会开具大儿子和小儿子兄弟关系证明,居委会迟迟不愿开具证明,这张兄弟关系证明让何女士很困惑也很烦恼。

今年66岁的何女士家住工人新村西区4号楼,何女士的大儿子李怀东也和父母住在一起。何女士一家原先住在北村26号楼,西区4号楼为其公公和婆婆的住所,后来公公和婆婆相继离世,何女士夫妇

和大儿子搬到了西区4号楼,小儿子李俊杉住在26号楼。随后,26号楼也过户给李俊杉拥有。

何女士夫妇和李怀东的户口也从26号楼迁到了现住址,不过何女士和李怀东身份证上的地址依然为26号楼。去年10月份,李俊杉卖掉了26号楼的住房,前往外地发展。李怀东和父母住在一起,收入也不高。3月10日,何女士替李怀东向天桥区住房保障中心申请廉租房,她被告知除了要提供户口

本、身份证、低收入证明等材料外,还要居委会开具李怀东和李俊杉的兄弟关系证明。居委会答应开具李怀东的低收入证明,但迟迟不愿开具兄弟关系证明。

天桥区住房保障中心一位工作人员称,可能因李怀东身份证上的地址还是26号楼,26号楼原户主又为李俊杉,因此为了证明李怀东房产的情况,何女士前往办理廉租房申请时,才被住房保障中心告知要居委会开具李俊杉和李怀东兄

弟关系证明。

记者致电北村西区居委会,居委会工作人员告诉记者,居委会的章几乎成了箩筐,“什么都朝里面装。”别的居委会曾因不清楚情况乱开关系证明而扯上了官司,因此该居委会才会谨慎处理。14日下午,北村西区居委会通知何女士写一份关于兄弟关系的说明,并且要征求所住单元12户中5户的签名证实,居委会便可替李怀东开具兄弟关系证明。

部分蔬菜价格出现小幅上涨

本报3月14日讯(通讯员 段兴霖 张旭 见习记者 陈玮 实习生 衣丽) 14日,记者从槐荫工商分局了解到,随着近期降温,部分蔬菜价格较上周出现小幅上涨。

从槐荫工商分局红盾信息网重点监测的30余种蔬菜价格来看,本周价格出现上涨的有芸豆,现每公斤8元,较上周上涨40%;豆角现每公斤9元,较上周上涨12.5%;尖椒现每公斤7元,较上周上涨40%。

此外,个别蔬菜价格出现小幅下降,香菜现每公斤2.6元,较上周下降40%;新蒜薹现每公斤7元,较上周下降12.5%;普通蒜薹现每公斤3.6元,较上周下降35%;芹菜现每公斤1.6元,较上周下降20%;其他常见蔬菜如白菜、西红柿、黄瓜、茄子、菜花等价格比较稳定。

据山东匡山农产品综合交易市场信息中心分析师孙玉勇介绍,此次降雨有利于蔬菜的生长,随着本周末气温开始回升,预计下周蔬菜价格会趋于平稳。

甜瓜油桃上市 每斤超过十元

本报3月14日讯(见习记者 孟燕 通讯员 程兴雯) 14日,记者从堤口果品批发市场了解到,时令鲜果甜瓜、油桃近期上市。相比往年,今年上市时间推迟了一周,价格也翻番。

堤口果品批发市场水果摊主表示,目前上市的甜瓜和油桃主要来自东北地区,属于早期大棚水果。油桃每斤的平均批发价格在15—20元之间,甜瓜每斤在10—15元之间。由于初上市,销量并不大,主供超市和一些精品水果门市店。

据市场工作人员介绍,早期上市的甜瓜、油桃、大樱桃等春令鲜果均来自外省,市民购买主要是“尝尝鲜”,价格比较贵。本省春令鲜果主要集中在4月份上市。

“白色情人节” 商家促销忙

3月14日,一对情侣正在自制饼干。3月14日是源自国外的“白色情人节”,从鲜花、巧克力到情侣活动,商家在这天使出了不少促销手段,但按照节日特色,女士为男士花钱的却并不多见。

本报记者 张颀 实习生 姜潇 摄影报道



汽修人员无证,企业不能开业

济南召开会议规范机动车维修服务

本报3月14日讯(记者 李飞 通讯员 李东) 14日,济南市汽车维修工作暨《机动车维修服务规范》宣传贯彻会议召开。今后凡是从业人员无证上岗或达不到标准要求,一律不予维修企业开业许可,不予颁发经营许可证及办理相关业务。

据了解,按照省交通厅道路运

输局的分工,维修行业分为十个岗位,省里负责汽车维修检测经理、维修价格结算员、业务接待员等三个岗位的培训发证。市里负责技术负责人、质量检验员和从事机修、电器、钣金、喷漆、车辆检测评估人员等七个岗位的培训考试发证工作。

记者从会上获悉,今后凡是

从业人员无证上岗或达不到标准要求,一律不予开业许可,不予颁发经营许可证及办理相关业务。加强对从业人员持证上岗情况的监督检查,发现有无证上岗的,要立即整改,督促企业尽快办理相关证件,确保关键岗位质量检验人员、维修技术人员等持证上岗率达到规定标准,增

强维修从业人员的法制观念和安全意识。

另据记者了解,济南市将组织开展2013年汽车维修企业质量信誉考核工作,2012年6月30日前在济南市辖区内已获取汽车维修经营许可的一、二类汽车维修企业均应参加质量信誉考核。

占先机 赢齐鲁

2013齐鲁春季(第28届)房地产展示交易会

隆重招商

【时间】: 4月19日-21日

【地点】: 济南舜耕国际会展中心

品牌地产特装展区、旅游地产展区、海外置业专区、建筑之美视觉体验区、国际品牌家私展区、房产大讲堂。

楼盘营销、置业交流,就到2013齐鲁春季第一房展。

主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

咨询电话: (0531) 85196595 85196382 85196379 85196176

传 真: (0531) 85196595 E-mail: qiluloushi2012@163.com